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Lista kandydatów na członków Zarządu (Powierników) w roku 2022/23

          Członek Zarządu (Powiernik) jest odpowiedzialny za kierowanie Szkołą, która jest organizacją charytatywną. 
Swoją pracę na rzecz szkoły wykonuje całkowicie społecznie.

KANDYDYCI UBIEGAJĄCY SIĘ O PONOWNY WYBÓR


Anna Sobania 
Dwoje dzieci w szkole, klasa IV gim. i kl 6 
Kilka słów o sobie: (dlaczego chcę być powiernikiem, jak mogę pomóc w tej roli, jakie mam doświadczenie itd.)
Kandyduję ponownie na stanowisko Prezesa Zarządu w latach 2022-24 mam dwoje dzieci w szkole, klasy 6 i II gimnazjum, 
Od 2006 roku pełniłam funkcje kierownicze w różnych organizacjach na terenie Wielkiej Brytanii. Przez wiele lat byłam też aktywnym członkiem PTA w jednej ze szkół podstawowych na Ealingu. Byłam jedną z inicjatorek i organizatorek wydarzenia jakim była Polska Noc, która zakończyła się ogromnym sukcesem przynosząc szkole zysk, jednocząc szkolną społeczność i promując polską kulturę i polskie tradycje. W 2017 roku objęłam stanowisko kierownika w angielskiej szkole podstawowej, w której zdobyłam doświadczenie potrzebne do prowadzenia złożonej organizacji jaką jest szkoła. Między innymi doświadczenie w zarządzaniu zespołem, finansami, w prowadzeniu działalności szkoły podczas współpracy z zewnętrznymi instytucjami oraz w koordynowaniu szkolnych wydarzeń. Dzięki doświadczeniu zdobytemu w dziedzinie ochrony i bezpieczeństwa w pracy oraz oceny ryzyka byłam odpowiedzialna za współpracę z St. Benedicts i za koordynacje bezpiecznego działania naszej szkoły w czasie pandemii Covid -19. Szkoła nasza jako jedna z niewielu była otwarta i dostępna stacjonarnie przez większość czasu w okresie pandemicznym. 
W ostatnich kilku latach pełniłam rolę powiernika w naszej placówce, a od Walnego Zgromadzenia w lutym 2021 r. pełnię funkcję Prezesa. Chciałabym w następnej kadencji kontynuować aktywną reprezentację szkoły służącą jej rozwojowi i wypełnianiu misji szerzenia języka polskiego i polskiej kultury wśród społeczności Polaków mieszkających w Wielkiej Brytanii.
Ważnym celem dla mnie jest też efektywne zarządzanie szkołą przez wprowadzenie nowych systemów, takich jak pobieranie płatności za czesne szkoły, płatności bezgotówkowej, a także ulepszony system HR i sprawdzania DBS. 
Kolejny cel to zasilenie budżetu przez aktywne zdobywanie funduszy oraz sponsorów wspierających szkołę, a także kontynuacja obchodów 70-lecia szkoły, której Inauguracja odbyła się w listopadzie zeszłego roku uroczystą mszą świętą i akademią szkolną, na której zaszczycili nas goście z instytucji zewnętrznych m. in. Polska Macierz Szkolna i reprezentacja Ambasady RP w Londynie. 
. 

Agnieszka Jaślar
Jedno dziecko w szkole, klasa III gim.

Jestem powiernikiem od 2014 r. i od sześciu lat pełnię funkcję administratora bazy danych. Jestem również członkiem komisji rekrutacyjnej oraz nadzoruję DBS.  Od kilku miesięcy pełnię funkcję Wiceprezesa. Wieloletnia praca charytatywna na rzecz szkoły daje mi ogromną radość i satysfakcję mimo tego, że wymaga poświęcenia. Pracując w Polskiej Szkole zdobyłam wiedzę i doświadczenie w różnych dziecinach kierowania szkołą. Chciałabym tę wiedzę i doświadczenie wykorzystać w celu jeszcze lepszego usprawnienia działania szkoły oraz jej dalszego rozwoju w przyszłości, aby kolejne pokolenia Polaków również mogły uczyć się w niej polskości.  


Anna Justkowska 
Dwoje dzieci w szkole, klasa 0 i klasa 5
Jestem członkiem Zarządu od 6 lat. Zajmuję się m. in administracją dotyczącą egzaminów, posiadam duże doświadczenie w pracy w zespole a także z dziećmi oraz podejmowaniu rożnego rodzaju inicjatyw, organizowaniu imprez. Staram się pomagać i wspierać w miarę możliwości szkołę w różnych dziedzinach, w których moje doświadczenie oraz pomysłowość mogą okazać się potrzebne. Posiadając 2 dzieci w szkole wiem jak ważne jest wsparcie nas rodziców dla szkoły, która jest organizacją charytatywną. Myślę, że stopniowe, możliwe i konsekwentne usprawnianie działalności tejże szkoły polegające na spojrzeniu na szerszą perspektywę a nie tylko na „tu i teraz” jest bardzo ważnym elementem podjętych działań dążących do sukcesywnego usprawnienia i uporządkowania ważnych elementów. Razem możemy więcej!

Krystyna Lukasiewicz 
 Jedno dziecko w szkole, klasa AL1 A
Jestem powiernikiem od 2013 roku. Aktywnie uczestniczę w życiu szkoły służąc pomocą w sprawach związanych z księgowością oraz dotacjami z ORPEG. Jestem członkiem Komitetu Finansowego.


Iwona Szyszko 
Troje dzieci w szkole, klasa 3 i I gim. 

Jestem absolwentką naszej szkoły oraz powiernikiem od 2019 roku i pomagałam w prowadzeniu szkoły podczas pandemii Covid. Jestem absolwentką szkoły. Teraz mam troje dzieci w szkole I dlatego uważam, że bycie powiernikiem to jest bardzo ważne, żeby pomoc szkole rozwijać się. Pomagam w rozmowach z St. Benedicts I w decyzjach związanych z Szkołą.



Wieslaw Olczak
Dwoje dzieci w szkole, klasa IV gim.
Dlaczego chcę być powiernikiem: polska szkoła, gdzie byłem uczniem w Sheffield, dala mi wiele wiedzy o Polsce, jej historii, geografii i religii. Chciałbym wspierać edukację w naszej szkole i pomagać w różnych inicjatywach. Doświadczenie: Pracuje 32 lat w „Telecommunications”, jestem „Senior Engineer, Field Service” w firmie Vodafone, obsługuję się siecią oraz siecią komórkową. Pracuję aktualnie 2 lata jako naszej powiernik, razem z Kołem Rodzicielskim i Zarządem pracuję i wiem, jak działa. Mogę pomóc: obsługa sieci IT I laptopów, przygotowanie sal na występy i zebrania, zakupy dla szkoły, identyfikatory, inwentaryzacja.


Karolina Hernandez
Jedno dziecko w szkole, klasa 1 
Moim zamierzeniem jako Powiernika Szkoły byłoby: ulepszenie komunikacji w szkole (na zewnątrz i wewnętrznie z rodzicami), wprowadzenie łatwych w obsłudze systemów, które usprawniłyby operowanie szkoły oraz zadbanie o wizerunek szkoły na zewnątrz oraz współpracę z organizacjami poprzez aktywne media społecznościowe. Jestem osobą bardzo zmotywowaną i lubię angażować się społecznie, mój zawód to zarządzanie projektami.















Joanna Zbrzyzna 
Dwoje dzieci w szkole, klasa 4 i III gim.
Nazywam się Joanna Zbrzyzna i jestem mamą dwójki dzieci, którzy co sobotę uczęszczają na zajęcia do Polskiej Sobotniej Szkoły im. Tadeusza Kościuszki. Nicola jest w klasie IV gimnazjum, a Filip jest w klasie 5. Od roku jestem członkiem zarządu Polskiej Szkoły, w latach wcześniejszych, również pełniłam funkcje powiernika. Jestem odpowiedzialna m.in za to by zarówno uczniowie jak i nauczyciele posiadali ważne legitymację - tym samym jestem w stałym kontakcie z Konsulatem RP. Dbam również o bezpieczeństwo uczniów podczas wejścia do szkoły oraz jej opuszczenia, po zakończonych lekcjach.
W naszej szkole dbamy także, by nasi uczniowie w takich wyjątkowych dniach jak Dzień Dziecka, Mikołajki, czy zbliżające się Boże Narodzenie mogli poczuć się wyjątkowo i miło spędzić czas. 
Chętnie biorę udział w organizowaniu takich przedsięwzięć. W latach poprzednich byłam również odpowiedzialna za organizowanie Wierszowiska.
Chciałabym dotychczas zdobyte doświadczenie i umiejętności wykorzystać dla dobra naszych dzieci oraz rozwoju szkoły.


Pawel Daszynski 
Dwoje dzieci w szkole, klasa 5 i klasa 1 
Jestem powiernikiem od Maja 2022 roku jak i również rodzicem dwójki uczniów w naszej szkole. W latach 90-tych Polską Sobotnią Szkołę na Ealingu wspierali moi rodzicie i dlatego uważam, że bycie powiernikiem to wspaniałe wyróżnienie. Mam wykształcenie ekonomiczne i informatyczne, a na co dzień pracuję w międzynarodowej korporacji. Zawodowo zajmuje się systemami IT, dlatego wiem, jak niezbędna jest infrastruktura IT w prowadzeniu szkoły I jak ważne jest wprowadzanie nowych rozwiązań i ulepszanie już istniejących, aby iść z duchem czasu. Na dzień dzisiejszy zajmuje się informatyką i administracją systemów. Wolontariat i współpraca z tak oddanym I kreatywnym zespołem przynosi mi dużą satysfakcję.








